

丰县报

2022年8月17日 星期三 农历七月二十

丰县融媒体中心主办 E-mail: fxxw0001@163.com



丰县



丰县发布



遇见凤城



融丰县APP

筑牢安全防线

注意

防疫安全 交通安全 暑期安全
消防安全 用电安全 食品安全



喜迎二十大 奋进新征程 建功新时代

我县广场文化活动蓬勃开展

近日,在县新城区栖凤园广场,随着校外艺术培训机构舞蹈专场演出顺利结束,由县委宣传部、县文明办、县文体广电和旅游局举办的“喜迎二十大、欢乐送万家”栖凤园广场文艺演出落下了帷幕。本次演出历时一个多月,只是今年丰县广场文化的一部分。连日来,形式多样的乡风文明建设巡演、文化下乡、音乐节、文化艺术节等广场文化活动正在全县城乡蓬勃开展,成为夏季的一道亮丽风景线。



频现。

自今年6月30日“喜迎二十大、欢乐送万家”系列文化旅游活动启动以来,至8月初,全县已举办乡风文明巡演、送戏下乡、广场舞比赛、武术展演、校外艺术培训机构展演等文化活动420多场次,观众达150万人次。

丰县宋楼、孙楼、顺河、王沟、中阳里等地组织文艺小分队,利用晚上的时间深入到村和社区,开展乡风文明建设巡演。

中阳里街道组织的梆子戏《卷席筒》《墙头记》,让群众感受到了传统剧目的魅力,令人流连忘返;宋楼镇创作的小品《背奶奶》,演员们诙谐生动的表演赢得了台下观众的连声称赞;大沙河镇瑶盛文化园举办的九拍音乐节,吸引了萧县、砀山等周边县区音乐爱好者驱车前来一饱眼福。

活动注重展示“原汁原味”的地方文化资源,增添新的魅力。在栖凤园广场,丰县文化馆组织了“非遗”项目丰县大洪

拳、少林拳展演活动,还举办了民间戏曲、曲艺演出专场,梆子戏、四平调和大鼓、琴书、坠子等民间艺人纷纷登台展示了各自的拿手好戏。中阳里街道大力弘扬“非遗”项目丰县羊肉汤这一文化资源,举办了丰县伏羊美食文化节。宋楼镇挖掘省级“非遗”项目刘邦的传说文化内涵,举办了邀帝诗会、仙桃文化节,外地游客纷至沓来,成为新的旅游热点。

丰县注重发挥群众文化团队的桥梁与纽带作用,将其作为延伸公共文化服务的新载体。一方面提供展示舞台。在广场演出中,先后为县戏迷协会、夕阳艺术团、四平调文化研究会、禹商国学文化研究会、汉皇艺术团等团队安排了展演专场,既展示各团队的实力,又锻炼了队伍。另一方面利用群众文化团队开展惠民活动。积极探索服务群众的新形式,利用社会力量,推动文化惠民,探索出一条购买公共文化服务的新途径,孙楼、凤城、梁寨、常店等地将乡风文明建设巡演委托文化团队承办,这些团队人才多、节目新颖,演出内容生动、接地气,令巡演活动耳目一新,深受群众好评。

融媒体中心综合报道

普法宣传到基层 法治观念入人心

本报讯(融媒体记者 庄小茹 刘相冉)为推动安全宣传教育工作深入开展,不断增强群众安全意识和法治观念,营造良好普法环境。近日,丰县公安局组织人员到赵庄镇新时代文明实践中心开展普法教育志愿服务活动。

民警通过发放宣传资料、面对面讲解、开展专题宣讲等形式,向群众普及防范电信网络诈骗、文明交通、禁毒、《民法典》等相关法律知识,积极引导广大群众严格遵守法律法规。活动中,民警与孩子们一起进行了法律知识答题小游戏,以互动的形式宣传相关法律法规知识。

在随后的“平安守护普法伴你行”的课堂上,民警以青少年儿童为重点、普通市民为受众主体,细心讲解了不法分子的诈骗手段以及形式,从法律的角度来分析身边的案例,让现场群众对相关法律法规有了直观而深刻的认识。

首羡镇:加强排查 护航绿色暑假

本报讯(融媒体通讯员 欣闻)近日,首羡镇对辖区内文化经营单位进行排查,全力为广大学子暑假生活保驾护航。

排查采取突击排查与日常排查相结合的方式,对辖区内书店及复印店、打印店等文化经营单位进行检查,重点检查各经营场所是否存在无证经营、非法销售盗版书籍以及涉黄、涉非法出版物等违规现象。

下一步,首羡镇将进一步加大宣传力度,鼓励社会各界踊跃举报各类非法出版物和非法出版活动,同时将继续加强日常巡查,排查各类安全隐患,并及时开展“回头看”,全力为辖区学子暑假生活保驾护航。

孙楼街道蔡楼安置小区 建设有序推进

本报讯(融媒体记者 史慧娟 马强 李顶)近日,记者从孙楼街道蔡楼安置小区建设现场了解到,该工程自去年12月份开工建设以来,始终把质量安全关,抢时间、赶工期,全力打造优良工程、放心工程。

孙楼街道蔡楼安置小区建设项目是我县2022年城乡建设重点项目,也是孙楼街道在建最大的民生工程,项目总建筑面积约128500平方米,建设有28栋单体住宅楼,已经全部进入主体施工阶段,其中5栋楼楼接近完成封顶。

工程安全是第一生命线,更是百姓关注的焦点,为了保质保量完成建设任务,从原材料进场到每一步的监理验收,施工方都制定了严格的质量监管体系。作为建设单位,孙楼街道办事处将在联合监理单位监督抓好工程质量的同时,确保有效把控现场安全文明施工。

常店镇:喜迎二十大 丹青扬清风

本报讯(融媒体通讯员 欣闻)近日,由常店镇纪委主办,新时代文明实践所、关工委承办的“喜迎二十大、丹青扬清风”廉洁书法活动在常店镇文化广场拉开帷幕。

现场邀请多次在省、市、县书法大赛中获奖的老年和青少年书法爱好者现场书

写,作品内容丰富、风格多样,既有廉政诗词、廉政格言警句,也有以廉洁文化为主线,反映城镇建设、生态和谐、党风政风、纪检监察工作等不同角度的书法作品等,主题鲜明,创意新颖,融教化于艺术之中。

此次活动以书法为载体,通过书法爱

好者的创作,将廉政文化元素融入书法作品中,活动现场共计向广大党员、干部和群众免费赠送廉政书法作品300余幅,让党员干部群众接受廉政教育,增强了廉洁自律意识。

整个活动紧扣党的十八大以来党风

廉政建设和反腐败工作的新思想、新举措、新成就,展现了常店镇纪检干部心系党员干部、为民服务的精神风貌和清正廉洁、克己奉公的优良作风,进一步弘扬主旋律,激发正能量,喜迎党的二十大胜利召开。

农村人居环境整治

整体布局 科学规划

师寨镇打造美丽宜居“样板村”

本报讯(融媒体记者 杨进博 刘相冉)师寨镇刘庄村以仇八庄自然村为着力点,结合人居环境整治,进行旧房改造、坑塘治理、环境美化等一系列工程,将其打造成自然村中的美丽宜居“样板村”。

走进师寨镇刘庄村的仇八庄自然村,一排排白墙黑瓦的房屋整齐划一,水泥路干净整洁直通各家各户,不少农户家门前的轿车和农用车,村民们

在文化广场上健身休闲,在坑塘边下棋、漫步……一幅幅美丽宜居的乡村画面映入眼帘。

师寨镇刘庄村党支部书记刘欢欢表示,一方面利用村中闲置土地打造广场,同时在改造旧坑塘的基础上在坑塘周围加装护栏,下一步还将在坑塘周围打造人行步道。

人居环境整治不仅要注重“面子”,更要注重“里子”。仇八庄村让人居环

境整治的成果充分发挥最大价值,利用百姓大舞台开展多轮乡风文明巡演活动,吸引邻里百姓前来观看,为培育良好乡风、提升村民精神风貌营造浓厚氛围。

村民仇浩告诉记者,通过治理改造,村中焕然一新,村民们吃过晚饭,都喜欢来百姓大舞台这里转一转,心情都非常好。有演出的时候,本村和附近村的村民都来观看,非常热闹。

今年以来,师寨镇在乡村人居环境整治过程中持续发力,出新招,以仇八庄村为切入点进行整体布局、科学规划,对村内农房在保持原有面貌基础上进行升级改造,并因地制宜对村内进行硬化、绿化、亮化等配套设施建设,计划将仇八庄村打造成为环境优美、设施齐全、生态宜居的美丽新村“样板村”,对全镇美丽乡村改造工程起到示范作用。

丰县滨海燃气有限公司举行安全百日攻坚誓师大会

本报讯(融媒体记者 刘亚翔 庄小茹)为深入贯彻国家、省市关于筑牢燃气安全防线重要指示精神,扎实推进城镇燃气安全整治“百日行动”工作要求,集

中力量整治燃气安全领域突出问题,日前,丰县滨海燃气有限公司举行燃气安全百日攻坚誓师大会。

百日攻坚将紧密围绕四个工作任务开展行动,包括加强安全宣传培训、排查老旧小区、非居用户、外管网和阀门井安全隐患等工作内容,并专门设立10个攻坚突击队,以有力举措坚决守住安全底线。

会上还为攻坚小组进行了授旗,攻坚小组代表走上主席台,递交了军令状,在句句铿锵有力的承诺声中,表达了勇于担当,攻坚克难,坚决维护燃气安全,保障社会稳定大局的坚定决心,确保高质量完成各项工作任务。

近年来,我县通过完善规章制度,提高装备水平,规范现场管理,强化教育培训等措施,有力提升了燃气安全管理能

力,安全生产状况呈现持续稳定好转态势。

燃气安全关系到千家万户,本次誓师大会,吹响了燃气安全百日攻坚行动的冲锋号角,将通过燃气安全全面“大体检”,坚决遏制燃气隐患的存在和事故的发生,坚决落实“人民至上、生命至上”的安全理念,保障群众生命财产安全,筑牢燃气安全防线。





丰县农商银行社保卡

惠民惠农、社会保险、民政补贴
社会救助各项资金均通过社保卡发放

